



JAVNA USTANOVA ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE
„NAŠE DIJETE“ TUZLA
KREČANSKA BROJ 3, 75000 TUZLA
ID BROJ: 4209046740000 CENTRALA/FAX: +38735369920
n-dijete@bih.net.ba www.nasedijete.ba

PREDMET: *Obavijest o promjeni visine iznosa participacije korisnika usluga;*

Poštovani roditelji,

Upravni odbor Javne ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje „Naše dijete“ Tuzla na osnovu prethodne saglasnosti Osnivača Gradskog vijeća Grada Tuzla date na dvadesetsedmoj redovnoj sjednici održanoj 30.05.2023.godine, donio je Odluku o visini iznosa participacije korisnika usluga sa kriterijima za umanj enje.

Predmetnom Odlukom se mijenja iznos participacije na 200 KM za program cjelodnevnog boravka i 150 KM za program poludnevnog boravka, sa primjenom od 01.06.2023.godine.

Pravo na umanj enje participacije se može ostvariti kao i do sada, u skladu sa kriterijima, uz uredno dostavljen zahtjev za umanj enje.

Uslijed enormnog rasta cijena osnovnih životnih namirnica, didaktičkog materijala, opreme, učila, te drugih inputa koje Ustanova koristi u redovnom poslovanju, nemogućnosti provođenja procedura javnih nabavki i osiguravanja dobavljača, stope inflacije, Ustanova se suočila sa velikim poteškoćama u poslovanju i realizaciji svoje osnovne djelatnosti.

Temeljitom analizom ustanovljeno je da Ustanova trenutnim iznosom participacije korisnika usluga nije u mogućnosti izvršiti nabavke u skladu sa postojećim cijenama na tržištu, a na osnovu raspoloživih finansijskih sredstava, te nije u mogućnosti nesmetano nastaviti obavljati svoju djelatnost bez povećanja naknade od korisnika.

U skladu s navedenim, a uzimajući u obzir da je posljednje povećanje participacije korisnika bilo prije više od 7 godina, u januaru 2016.godine, smatramo da je zaista bilo neophodno izvršiti povećanje iznosa participacije korisnika usluga Ustanove, a kako bi Ustanova mogla nesmetano nastaviti vršiti svoju osnovnu djelatnost i zadržati kvalitet usluge koju pružamo našoj djeci.

Ustanova je pripremila anekse Ugovora koji će biti kod Vaših učiteljica, te Vas molimo da iste potpišete, jedan primjerak zadržite za sebe, a jedan vratite učiteljici.

Nadamo se da razumijete situaciju koju nismo prouzrokovali niti mogli uticati na istu, te se takođe nadamo da ćete nastaviti biti naši korisnici i dalje.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO:

1. Oglasne ploče svih vrtića
2. Web stranica/viber kanali
3. a/A



Direktorica

Sanja Karić, dipl. iur

Broj: 01-45-11767/2023
Tuzla, 31.05.2023. godine